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Dargestellt sind alle möglichen Permutationen von 3 austausch-
baren Elementen auf 5 Plätzen. Die rot markierten Plätze seien 
leer, die grün markierten Plätze besetzt. 
Da innerhalb der Blöcke die Muster nur durch Austausch der Buchstaben A, B und C entstan-
den sind, stehen sie jetzt nur noch für eine einzige Permutation.
A B C D E
A C B D E
B A C D E
B C A D E
C A B D E
C B A D E

A B D C E
A C D B E
B A D C E
B C D A E
C A D B E
C B D A E

A D B C E
A D C B E
B D A C E
B D C A E
C D A B E
C D B A E

D A B C E
D A C B E
D B A C E
D B C A E
D C A B E
D C B A E

A B D E C
A C D E B
B A D E C
B C D E A
C A D E B
C B D E A

A D B E C
A D C E B
B D A E C
B D C E A
C D A E B
C D B E A

D A B E C
D A C E B
D B A E C
D B C E A
D C A E B
D C B E A

A D E B C
A D E C B
B D E A C
B D E C A
C D E A B
C D E B A

D A E B C
D A E C B
D B E A C
D B E C A
D C E A B
D C E B A

D E A B C
D E A C B
D E B A C
D E B C A
D E C A B
D E C B A


